

Szám: I/23–21/2022.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: A Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. november 17-én (hétfőn) 8.00 órakor megtartott üléséről

Helye: Tatai Közös Önkormányzati Hivatal hivatali helyisége
(Tata, Kossuth tér 1. – Fischer - terem)

Jelen vannak:

Schmidt Mónika a Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke
Dr. Schmidtmayer Richárd a Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökhelyettese

Távolság:

Stegmayer György a Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselője

Az ülésre meghívottak:

Michl József Tata Város polgármestere
dr. Horváth József, a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője
dr. Lantai Éva Tatai Közös Önkormányzati Hivatal aljegyző
dr. Korencsi Melinda Tatai Közös Önkormányzati Hivatal jegyzői kabinetvezető
Fesselné Harsányi Marietta Tatai Közös Önkormányzati Hivatal Adó- és pénzügyi irodavezető
Fojtek Henriette Mária Tatai Közös Önkormányzati Hivatal Adó és pénzügyi iroda ügyintéző
Dankó Anikó Tatai Közös Önkormányzati Hivatal szervezési ügyintéző
Szendri Krisztián Tatai Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőkönyvvezető

Az ülésen jelen vannak a mellékelt jelenléti ív szerinti személyek.

Schmidt Mónika, a nemzetiségi önkormányzat elnöke köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 3 megválasztott tagja közül 2 fő jelen van, így a testület határozatképes. Az ülést 8:10 órakor megnyitja.

A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Dr. Schmidtmayer Richárd elnökhelyetteset. Kéri, aki a jegyzőkönyv-hitelesítő személyével egyetért, kézfelemeléssel jelezze. Javasolja a következő döntés meghozatalát:

A Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. november 17-i nemzetiségi önkormányzati ülésről készült jegyzőkönyv-hitelesítőjének Dr. Schmidtmayer Richárdot, a nemzetiségi önkormányzat elnökhelyettesét bízza meg.

A javaslatot a testület jelenlévő 2 tagja, egyhangú, 2 igen szavazattal elfogadja, és a következő határozatot hozza:

**Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
59/2022. (XI.17.) határozata
a 2022. november 17-i ülésről készült jegyzőkönyv
hitelesítőjének kijelöléséről**

A Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. november 17-i nemzetiségi önkormányzati ülésről készült jegyzőkönyv-hitelesítőjének Dr. Schmidt Mayer Richárdot, a nemzetiségi önkormányzat elnökhelyettesét bízta meg.

Schmidt Mónika, a nemzetiségi önkormányzat elnöke ismerteti a meghívó szerinti napirendi pontokat, javaslatot tesz a napirend elfogadására az alábbiak szerint:

1. A nemzetiségi önkormányzat 2022. évi költségvetésének módosítása
Előterjesztő: Schmidt Mónika elnök
2. Egyebek

A javaslatot a testület jelenlévő 2 tagja, egyhangú, 2 igen szavazattal elfogadja, és a következő határozatot hozza:

**Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
60/2022. (XI.17.) határozata
a 2022. november 17-i német nemzetiségi ülésen tárgyalandó
napirendi pontok meghatározásáról**

A Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a mai ülésén az alábbi napirendeket tárgyalja:

1. A nemzetiségi önkormányzat 2022. évi költségvetésének módosítása
Előterjesztő: Schmidt Mónika elnök
2. Egyebek

1. Napirendi pont:

A nemzetiségi önkormányzat 2022. évi költségvetésének módosítása
Előterjesztő: Schmidt Mónika elnök

Schmidt Mónika, a nemzetiségi önkormányzat elnöke ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, a bevételi oldal nem változik. A kiadási oldalnál szerepel az Agostyánért Egyesülettel folyamatban lévő támogatási szerződés 400 E Ft összeggel, illetve a Haydn oratórium 200 E Ft összegben, így 600 E Ft-tal szükséges növelni a kiadási előirányzatot, valamint a személyi juttatások rovatot ugyanezzel az összeggel csökkentik. Az előirányzatok ezeknek megfelelően kerülnek módosításra. Kéri, hogy fogadják el az I/23-19/2022. számú előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

A nemzetiségi önkormányzat 2022. évi költségvetésének módosításáról szóló javaslatot a testület jelenlévő 2 tagja, egyhangú, 2 igen szavazattal elfogadja, és a következő határozatot hozza:

**A Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete
61/2022. (XI.17.) határozata
a nemzetiségi önkormányzat 2022. évi költségvetésének módosításáról**

A Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzetiségi önkormányzat 2022. évi költségvetését az alábbiak szerint módosítja:

A költségvetés bevételei és kiadásai

1. A Német Nemzetiségi Önkormányzat

1. az önkormányzat költségvetési kiadásainak fedezetéül szolgáló

BEVÉTELEK FŐÖSSZEGÉT		28 099 E Ft-ban
Ebből: Működési célú bevételek összegét	28 099 E Ft-ban	
Felhalmozási célú bevételek összegét	0 E Ft-ban	
állapítja meg.		

A bevételek forrásonkénti összetételét az előterjesztés 1. melléklete szerint fogadja el.

Működési bevételek előirányzata:

Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	1 140 E Ft
Feladatalapú támogatás	1 094 E Ft
Előző évi költségvetési maradvány igénybevétele - működési	25 865 E Ft

Felhalmozási bevételek előirányzata:

Felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	0 E Ft
---	--------

2. az önkormányzat költségvetési

ÖSSZES KIADÁSÁT		28 099 E Ft-ban
Ebből: Működési célú kiadások összegét	2 955 E Ft-ban	
Felhalmozási célú kiadások összegét	25 144 E Ft-ban	
állapítja meg.		

A kiadások kiemelt előirányzatok szerinti részletezését az előterjesztés 1. melléklete tartalmazza.

Működési kiadások előirányzata:

Személyi juttatások	500 E Ft
Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	100 E Ft

Dologi kiadások		1 655 E Ft
- irodaszer	3 E Ft	
- bérleti és lízing díjak	665 E Ft	

- szakmai tevékenységet segítő szolg.	183 E Ft
- egyéb szolgáltatások	490 E Ft
- kiküldetések kiadásai	144 E Ft
- működési célú előz.felsz.ált.forg.adó	170 E Ft

Egyéb működési kiadások		700 E Ft
-egyéb működési célú támogatások ÁHT kiv.	700 E Ft	

Felhalmozási kiadások előirányzata:

Felújítások		25 144 E Ft
-------------	--	--------------------

Határidő: folyamatos

Felelős: Schmidt Mónika elnök

2. N a p i r e n d i p o n t:

Egyebek

Schmidt Mónika, a nemzetiségi önkormányzat elnöke elmondja, az Agostyánért Egyesülettel kötendő támogatási szerződésnél úgy döntöttek, hogy 400 E Ft-ot tartalékolnak a részükre és amikor programot szerveznek, akkor egy levél, kérelem benyújtásával az összeget át tudják utalni, tehát egyedi döntést hoznak róla. Mivel problémás lenne minden döntésnél összehívni a nemzetiségi önkormányzatot, ezért egyszerűbb lenne, ha a 400 E Ft-os támogatást egy összegben kapnák meg a nemzetiségi hagyományörzést, nyelvi kultúrát, identitást erősítő programjaikra.

dr. Lantai Éva aljegyző elmondja, hogy az is egyedi döntés, hogy egy összegben kívánják átadni a támogatási összeget. Hangsúlyozza, hogy legyen róla döntés, hogy átadják a pénzösszeget.

Dr. Schmidtmayer Richárd a nemzetiségi önkormányzat elnökhelyettese megkérdezi, hogy erről nem döntöttek korábban.

dr. Lantai Éva aljegyző válaszul elmondja, hogy keret jelleggel döntött a testület a támogatásról. Jelzi, hogy a kulturális együttműködési megállapodást még nem írták alá közösen.

Schmidt Mónika, a nemzetiségi önkormányzat elnöke elmondja, meg fogja sürgetni az egyesület elnökénél, mert e nélkül nem tudnak továbblépni.

dr. Lantai Éva aljegyző elmondja, az együttműködési megállapodásban szerepel, hogy külön megkeresésre megvizsgálja a nemzetiségi önkormányzat az egyes programok támogatását, és egyedi döntést hoznak. Ha most a nemzetiségi önkormányzat hoz egy külön döntést, akkor azt egy külön támogatási szerződés alapján adják át és így a két megállapodás együtt lesz aláírva.

Dr. Schmidtmayer Richárd a nemzetiségi önkormányzat elnökhelyettese javasolja, szerepeljen a határozatban, hogy a kulturális együttműködési megállapodásban foglaltak alapján biztosítják ezt az összeget az Agostyánért Egyesületnek.

dr. Lantai Éva aljegyző elmondja, tehát a nemzetiségi önkormányzat idén egy összegben 400 E Ft-ot biztosít az Agostyánért Egyesület részére a nemzetiséget erősítő programjaik megvalósításához. Javasolja, hogy a támogatási szerződésben az elszámolási határidőt 2023. március 31-ben határozzák meg.

Fesselné Harsányi Marietta adó és pénzügyi irodavezető felhívja a képviselők figyelmét, az egyesületnek a támogatási szerződés alapján számlákkal kell igazolnia az elköltött összeget. Javasolja, hogy a támogatás összegével való elszámolás határidejét 2023. április 30-ig határozzák meg, annak érdekében, hogy az egyesület által akár a húsvéti program is elszámolható legyen. Hangsúlyozza, hogy a számláknak az egyesület nevére kell szólnia.

Schmidt Mónika, a nemzetiségi önkormányzat elnöke hozzáteszi, az előbbieken említett elszámolásra vonatkozó részeket a támogatási szerződésbe beleírják, valamint azt is, hogy szöveges beszámolót fognak kérni a német nemzetiséget erősítő programokról.

dr. Lantai Éva aljegyző javasolja, hogy döntsenek az előbbieken elhangzottakról.

Schmidt Mónika, a nemzetiségi önkormányzat elnöke hozzászólás, javaslat hiányában szavazásra bocsátja az elhangzott határozati javaslatot, melyet a testület jelenlévő 2 tagja, egyhangú, 2 igen szavazattal elfogadja, és a következő határozatot hozza:

**A Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete
62/2022. (XI.17.) határozata
az Agostyánért Egyesület programjainak támogatásáról**

A Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az Agostyánért Egyesület 2022. évi programjainak támogatásáról szóló 30/2022. (V.20.) határozatában megállapított 400.000.- Ft támogatási összeget az Egyesület részére a kulturális együttműködési megállapodás megkötését, valamint a támogatási szerződés aláírását követően egy összegben utalja át.

Határidő: 2022. december 31.

Felelős: Schmidt Mónika elnök

Schmidt Mónika, a nemzetiségi önkormányzat elnöke tájékoztatja a jelenlévőket, hogy 2022. november 25. napján kerül megrendezésre Agostyánban az Idősek Napja rendezvény.

Dr. Schmidtmayer Richárd a nemzetiségi önkormányzat elnökhelyettese elmondja, hogy Dr. Varga András önkormányzati képviselő kérte a segítségüket a helyszínen, az agostyáni kultúrház épületében a rendezvény idejére történő megfelelő hőmérséklet biztosítása érdekében.

Schmidt Mónika, a nemzetiségi önkormányzat elnöke felkéri a hivatal munkatársait, hogy a Kultúrház bérlőjét tájékoztassák egy hivatalos levéllel az említett programról és kéri meg, hogy a rendezvény megtartásához a helyszín fűtéséről megfelelően gondoskodjon. Hozzáteszi, hogy a szervezéssel kapcsolatosan az ülést követően felveszi a kapcsolatot a városrész önkormányzati képviselőjével. Elmondja, hogy a nemzetiségi önkormányt ajándékot szokott vinni, és meg is szavaztak már 100 E Ft-ot erre.

Dr. Schmidtmayer Richárd a nemzetiségi önkormányzat elnökhelyettese megkérdezi, hogy jelen esetben nem lenne-e célszerűbb, ha az étkezés biztosításához járulnának hozzá.

dr. Lantai Éva aljegyző ismerteti, az Idősek Napja rendezvény kapcsán korábban hozott döntést a jelenlévőkkel és egyúttal jelzi, hogy az Agostyáni búcsúra megszavazott 100 E Ft összeg nem került elköltésre.

Dr. Schmidtmayer Richárd a nemzetiségi önkormányzat elnökhelyettese megköszöni a tájékoztatást és javasolja, hogy akkor azt az összeget, amely nem került felhasználásra, csoportosítsák át e rendezvény költségeinek a fedezésére.

Schmidt Mónika, a nemzetiségi önkormányzat elnöke az elhangzott javaslatokat összefoglalva elmondja, az Agostyáni búcsú rendezvényre fel nem használt összeggel az agostyáni Idősek Napja rendezvényre szánt támogatás összeget megnövelik. Kéri, hogy ezt egy határozattal erősítsék most meg.

Az Idősek Napja rendezvény további támogatásáról szóló javaslatot a testület jelenlévő 2 tagja, egyhangú, 2 igen szavazattal elfogadja, és a következő határozatot hozza:

**A Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete
63/2022. (XI.17.) határozata
Idősek Napja rendezvény további támogatásáról**

A Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzetiségi hagyományápolás és a településen élő idősökkel való kapcsolattartás és a kapcsolat ápolása, erősítése érdekében az Idősek Napja rendezvény támogatásáról szóló 56/2022. (IX.19.) számú határozatában meghatározott támogatási összeget az Agostyáni búcsú megszervezésének támogatásáról szóló 42/2022. (V.20.) határozattal meghatározott és az Agostyáni búcsú rendezvény megvalósítására fel nem használt maradványösszeggel megnöveli.

Határidő: 2022. december 31.

Felelős: Schmidt Mónika elnök

Schmidt Mónika, a nemzetiségi önkormányzat elnöke javasolja, hogy az Idősek napi rendezvényt kössék össze a nemzetiségi önkormányzat éves közmeghallgatási időpontjával. Felkéri a hivatal munkatársait a közmeghallgatásra szóló meghívó elkészítésére és minél szélesebb körben történő közzététel érdekében hirdessék meg a Tatai Tv-ben, illetve a szokásos egyéb felületeken.

Dr. Schmidtmayer Richárd a nemzetiségi önkormányzat elnökhelyettese javasolja, hogy elnök asszony vegye fel a kapcsolatot a városrész önkormányzati képviselőjével, Dr. Varga Andrással a rendezvények pontos időpontjának egyeztetése érdekében.

Schmidt Mónika, a nemzetiségi önkormányzat elnöke további hozzászólás, egyéb javaslat hiányában döntsenek az elhangzott javaslatok figyelembe vételével a közmeghallgatás időpontjáról.

A közmeghallgatás időpontjának meghatározásáról szóló határozati javaslatot a testület jelenlévő 2 tagja, egyhangú, 2 igen szavazattal elfogadja, és a következő határozatot hozza:

**A Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete
64/2022. (XI.17.) határozata
a közmeghallgatás időpontjának meghatározásáról**

A Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. felhatalmazza Schmidt Mónikát, a nemzetiségi önkormányzat elnökét, egyeztessen a városrész önkormányzati képviselőjével, Dr. Varga Andrással az Idősek Napja rendezvény és a közmeghallgatás pontos időpontjának meghatározása érdekében,
2. 2022. november 25. napján közmeghallgatást tart, melynek helyszíne az Agostyáni Kultúrház,
3. felkéri a hivatal munkatársait, hogy a nemzetiségi jogok gyakorlásával összefüggő önszerveződés és a nemzetiségi önazonosságtudat erősítése érdekében a közmeghallgatásra szóló meghívó minél szélesebb körű közzétételére.

Határidő: 2022. december 31.

Felelős: Schmidt Mónika elnök

Schmidt Mónika, a nemzetiségi önkormányzat elnöke kéri, hogy következő témaként térjenek át a 2022. december 2-án megrendezésre kerülő „Christkindl Spiel” rendezvényre, melyre még nem szavaztak meg támogatási összeget.

dr. Lantai Éva aljegyző megerősíti azt, hogy nem határoztak meg összeget a rendezvény megvalósítására.

Dr. Schmidtmayer Richárd a nemzetiségi önkormányzat elnökhelyettese úgy gondolja, a szavazzanak meg rá 100 E Ft keretösszeget. Tájékoztatásul elmondja, a Szomori Német Nemzetiségi Önkormányzat, akik a 2023-ban a „Vendégségben a Múzeumban” rendezvényen is részt vesznek majd, készülnek a Christkindl Spiel bemutatásával és egy kisebb karácsonyi műsorral is, illetve ezen a napon a Posztoczy Károly Csillagvizsgáló és Múzeum karácsonyi programja is megrendezésre kerül.

Schmidt Mónika, a nemzetiségi önkormányzat elnöke hozzászólás, egyéb javaslat hiányában szavazásra bocsátja az elhangzott határozati javaslatot.

A „Christkindl Spiel” rendezvény támogatásáról szóló javaslatot a testület jelenlévő 2 tagja, egyhangú, 2 igen szavazattal elfogadja, és a következő határozatot hozza:

**A Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete
65/2022. (XI.17.) határozata
„Christkindl Spiel” rendezvény támogatásáról**

A Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a Tatai Német Nemzetiségi Múzeum szervezésében 2022. december 2. napján megvalósuló, a Szellemi Kulturális Örökség Nemzeti Jegyzékén szereplő német nyelvű, verses, énekes játékot, a

„Christkindl Spiel”-t, melynek fedezetéül 100 E Ft összeget különít el 2022. évi költségvetéséből.

Határidő: 2022. december 31.

Felelős: Schmidt Mónika elnök

Schmidt Mónika, a nemzetiségi önkormányzat elnöke tájékoztatja a jelenlévőket, hogy, 2022. december 10-én tartják meg a „Népek karácsonya” rendezvényt, amelyre eljön az egyesített szlovák kórus és az egyesített német kórus (Baj, Agostyán, Tata) is.

Dr. Schmidtmayer Richárd a nemzetiségi önkormányzat elnökhelyettese javasolja, hatalmazzák fel Elnök asszonyt, hogy egyeztessen a Tatai Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat elnökével a közös együttműködés kapcsán.

Schmidt Mónika, a nemzetiségi önkormányzat elnöke felkéri dr. Schmidtmayer Richárd elnökhelyettest, hogy folytasson egyeztetéseket Tata város polgármesterével az eseményen való részvétel kapcsán.

Hozzászólás, egyéb javaslat hiányában szavazásra bocsátja az elhangzott határozati javaslatot,

A „Népek karácsonya” rendezvény szervezéséről szóló javaslatot a testület jelenlévő 2 tagja, egyhangú, 2 igen szavazattal elfogadja, és a következő határozatot hozza:

A Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete
66/2022. (XI.17.) határozata
a „Népek karácsonya” rendezvényről

A Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. a kulturális, szakrális és nyelvi hagyományok ápolása érdekében 2022. december 10-én tartja meg hagyományosan megrendezésre kerülő „Népek karácsonya” rendezvényét,
2. felkéri Schmidt Mónika elnököt, hogy egyeztessen a Tatai Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat elnökével a közös együttműködés céljából,
3. felkéri Dr. Schmidtmayer Richárd elnökhelyettest, hogy folytasson egyeztetéseket Tata város polgármesterével az eseményen való részvétel kapcsán.

Határidő: 2022. december 31.

Felelős: Schmidt Mónika elnök

dr. Lantai Éva aljegyző jelzi a jelenlévő képviselő-testületi tagoknak, hogy a „Bajor sördélután” elnevezésű programra korábban 900 E Ft-ot szavazott meg a nemzetiségi önkormányzat, de a benyújtott számlák alapján többre került.

Dr. Schmidtmayer Richárd a nemzetiségi önkormányzat elnökhelyettese úgy tudja, a KEM Német Nemzetiségi Önkormányzatok Szövetsége is támogatja a rendezvényt.

Schmidt Mónika, a nemzetiségi önkormányzat elnöke megjegyzi, az eredeti határozatban meghatározott összeget szükséges módosítani a ténylegesen elköltött költségek fedezetére. Kéri, hogy ezt egy határozattal erősítsék most meg.

A 48/2022. (IX.19.) határozata módosításáról szóló javaslatot a testület jelenlévő 2 tagja, egyhangú, 2 igen szavazattal elfogadja, és a következő határozatot hozza:

A Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete
67/2022. (XI.17.) határozata
48/2022. (IX.19.) határozata módosításáról

A Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a „Bajor sördélután” rendezvény költségeinek fedezetéről szóló 48/2022. (IX.19.) határozatában meghatározott összeget és a rendezvény tényleges költségét a benyújtott számlák alapján módosítja.

Határidő: 2022. december 31.

Felelős: Schmidt Mónika elnök

Dr. Schmidtmayer Richárd a nemzetiségi önkormányzat elnökhelyettese ismerteti, nagy látogatottsága volt a programnak, kifejezetten a nemzetiségi program részének, egyre szélesebb kört vonz a rendezvény. A megújult környezet többeket vonzott és a hideg idő ellenére viszonylag sokan jöttek el.

dr. Lantai Éva aljegyző megjegyzi, a múzeum felújítás elszámolásához szükséges egy szakmai beszámoló.

Dr. Schmidtmayer Richárd a nemzetiségi önkormányzat elnökhelyettese elmondja, elkészült a beszámoló és megküldik azt a hivatal részére.

Tájékoztatásul elmondja, hogy a német mise nem valósult meg. Érdeklődik, szavaztak-e meg rá összeget.

dr. Lantai Éva aljegyző válaszul elmondja, 100 E Ft-ot.

Dr. Schmidtmayer Richárd a nemzetiségi önkormányzat elnökhelyettese érdeklődik, a „Népek karácsonya” rendezvényre mekkora összeget szavaztak meg.

Dankó Anikó szervezési ügyintéző elmondja, 700 E Ft-ot szavaztak meg.

dr. Lantai Éva aljegyző érdeklődik, hogy szeretnék-e ezt az összeget megemelni.

Schmidt Mónika, a nemzetiségi önkormányzat elnöke válaszul elmondja, hogy várhatóan magasabb lesz a költsége a rendezvénynek. Érdeklődik, idáig mekkora összeget költöttek el.

Fojtek Henriette Mária pénzügyi ügyintéző tájékoztatásul elmondja, 1.508 E Ft-ot költött el idáig a Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat és összesen 1.905 E Ft-ot szükséges idén elkölteni. Ezek csak a számlával igazolt költségek, nem szerepelnek benne a betervezett események.

Schmidt Mónika, a nemzetiségi önkormányzat elnöke érdeklődik, mekkora összeget költhetnek még.

Fojtek Henriette Mária pénzügyi ügyintéző elmondja, 1.861 E Ft-ot, amelyben benne van az idén még kötelezően elköltendő 300 E Ft. Megjegyzi, a „Népek karácsonya” rendezvéynél fontos, hogy még idén megkapják a számlákat.

Schmidt Mónika, a nemzetiségi önkormányzat elnöke elmondja, december 10-én lesz a rendezvény, így a következő héten be tudja hozni a számlákat. A bérleti díj összegét biztos meg fogják emelni a korábbihoz képest.

Dr. Schmidtmayer Richárd a nemzetiségi önkormányzat elnökhelyettese elmondja, ha szükséges egy rendkívüli ülést fognak tartani, de ha jövő januárban elegendő lesz rendbe tenni az összeget, akkor erre nincs szükség.

dr. Lantai Éva aljegyző elmondja, a kifizetés meg fog történni idén, de ha szükséges egy rendkívüli ülés összehívása is megoldható.

Schmidt Mónika, a nemzetiségi önkormányzat elnöke további hozzászólás, egyéb javaslat hiányában szavazásra bocsátja az elhangzott határozati javaslatot.

A „Népek karácsonya” rendezvényre pénzügyi átcsoportosításáról szóló javaslatot a testület jelenlévő 2 tagja, egyhangú, 2 igen szavazattal elfogadja, és a következő határozatot hozza:

A Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete
68/2022. (XI.17.) határozata
a „Népek karácsonya” rendezvény költségeinek fedezetéhez pénzügyi átcsoportosításáról

Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a hagyományosan megrendezésre kerülő nemzetiségi programja, a „Népek karácsonya” rendezvény költségeinek fedezetére az 50/2022. (IX.19.) határozatában meghatározott 700 E Ft keretösszeget a 2022. évi költségvetésében a rendezvények kapcsán fel nem használt maradványpénzügyi összegek egy részét átcsoportosítja.

Határidő: 2022. december 31.

Felelős: Schmidt Mónika elnök

Dr. Schmidtmayer Richárd a nemzetiségi önkormányzat elnökhelyettese javasolja, a 2023. január 19-i magyarországi németek kitelepítésének emléknapjára ünnepségének előkészületeire szavazzanak meg 100 E Ft keretösszeget. Az esemény a Német Nemzetiségi Múzeumban kerül megrendezésre. Kéri, hatalmazzák fel Elnök asszonyt a szükséges nyilatkozatok, szerződések aláírására.

Schmidt Mónika, a nemzetiségi önkormányzat elnöke kéri, hogy magyarországi németek kitelepítésének emléknapja alkalmából tartandó ünnepségről döntsenek.

A 2023 évi magyarországi németek kitelepítésének emléknapja alkalmából tartandó ünnepségről szóló javaslatot a testület jelenlévő 2 tagja, egyhangú, 2 igen szavazattal elfogadja, és a következő határozatot hozza:

A Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete
69/2022. (XI.17.) határozata
a 2023. évi magyarországi németek kitelepítésének emléknapja alkalmából
tartandó ünnepségről

A Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. a nemzetiségi identitás, a történelmi múlt ápolása keretében a magyarországi németek kitelepítésének emléknapja alkalmából 2023. január 19-én megemlékezést tart,
2. a felmerülő költségek fedezetére költségvetéséből 100 E Ft keretösszeget biztosít,
3. felkéri a Tatai Német Nemzetiségi Múzeumot a rendezvény méltó megszervezésére,
4. felhatalmazza a nemzetiségi önkormányzat elnökét, hogy a szükséges nyilatkozatokat, szerződéseket aláírja.

Határidő: 2023. február 28.

Felelős: Schmidt Mónika elnök

Dr. Schmidtmayer Richárd a nemzetiségi önkormányzat elnökhelyettese érdeklődik, a Tatai Német Nemzetiségi Múzeum tevékenységéről beszámolót tartson-e most, az utolsó ülésükön.

Schmidt Mónika, a nemzetiségi önkormányzat elnöke megjegyzi, a közmeghallgatáson is megteheti ezt.

dr. Lantai Éva aljegyző elmondja, szeptemberben azt a döntést hozta a nemzetiségi önkormányzat, hogy a munkaterv szerint egy napon tartja meg a következő ülését és az éves közmeghallgatást.

Schmidt Mónika, a nemzetiségi önkormányzat elnöke hozzáteszi, akkor módosítsák azt a határozatukat, mert az ülés időpontját előbbre hozták a mai napra.

Hozzászólás, egyéb javaslat hiányában kéri szavazzanak erről.

Az 55/2022. (IX.19.) határozat módosításáról szóló javaslatot a testület jelenlévő 2 tagja, egyhangú, 2 igen szavazattal elfogadja, és a következő határozatot hozza:

A Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete
70/2022. (XI.17.) határozata
55/2022. (IX.19.) határozat módosításáról

A Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a soron következő nemzetiségi ülés és közmeghallgatás időpontjának meghatározásáról szóló 55/2022. (IX.19.) határozatát módosítja, miszerint a soron következő ülését 2022. november 17. napján tartja, valamint az éves közmeghallgatását 2022. november 25. napján tartja.

Határidő: 2022. december 31.

Felelős: Schmidt Mónika elnök

Schmidt Mónika, a nemzetiségi önkormányzat elnöke javasolja a Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzatnak, hogy a német nemzetiségi dalkörök együttműködésének

erősítése és a nemzetiségi kultúra ápolásának elősegítése érdekében támogassák az így alakulóban lévő Egyesített Német Nemzetiségi Kórus nemzetiségi népviseleti öltözékének megvásárlását. Elmondja, hogy a nemzetiségi ruhák költségeit még nem ismeri, de javasolja, hogy fejezzék ki szándékukat, ezzel is hangsúlyozva a német hagyományápolás érdekében tett lépéseiket.

A Német Nemzetiségi Kórus népviseleti öltözékének támogatásáról szóló javaslatot a testület jelenlévő 2 tagja, egyhangú, 2 igen szavazattal elfogadja, és a következő határozatot hozza:

**A Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete
71/2022. (XI.17.) határozata
a Német Nemzetiségi Kórus népviseleti öltözékének támogatásáról**

A Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a német nemzetiségi dalkörök együttműködésének erősítése, a nemzetiségi kultúra és anyanyelv ápolásának elősegítése érdekében szándékát fejezi ki, hogy az alakulóban lévő, egyesített Német Nemzetiségi Kórus tagjai számára a nemzetiségi népviseleti öltözék megvásárlását támogatja.

Határidő: 2023. március 31.


Felelős: Schmidt Mónika elnök

Schmidt Mónika a nemzetiségi önkormányzat elnöke további kérdés, észrevétel, javaslat hiányában az ülést 9.05 órakor bezárja.

K.m.f.


Schmidt Mónika
elnök




Dr. Schmidt Mayer Richárd
elnökhelyettes, jkv. hitelesítő